

平成 28 年 5 月 16 日

各 位

株 式 会 社 ア ク ロ デ ィ ア
代 表 取 締 役 社 長 堤 純 也
(コード番号：3823 東証マザーズ)
問 合 せ 先： 取 締 役 副 社 長 國 吉 芳 夫
電 話 番 号： (0 3) 5 7 9 3 - 1 3 0 0

(訂正)「募集新株予約権 (有償ストック・オプション) の発行に関するお知らせ」
の一部訂正について

平成 28 年 5 月 13 日に開示いたしました「募集新株予約権 (有償ストック・オプション) の発行に関するお知らせ」につきまして、記載の一部に誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所については、訂正前と訂正後をそれぞれ記載し、下線を付して表示しております。

記

2 ページ目

II. 株式会社アクロディア第 20 回新株予約権の発行要項

1. 新株予約権の数

(訂正前)

3,750 個

(訂正後)

3,676 個

以上